

透视

国青热身赛轻取巴林

北京时间9月23日,为了备战10月3日在淄博开始的亚青赛,宿茂臻领军的国青队与巴林队进行了一场热身赛。中国队在比赛中完全占据优势,第15分钟,国安超新星张稀哲劲射破门;第60分钟,张稀哲梅开二度;终场前,来自鲁能足校的刘彬彬锁定胜局。中国国青3:0轻松击败巴林。

这样的时刻 是否后悔当年行径?

中国传统佳节中秋节,是一个合家团圆的节日。在大多数人享受三天悠然假期的时候,谢亚龙、南勇、陆俊等人,也度过了自己人生最为难忘的一个中秋,他们正在为自己的堕落买单,四壁冰冷,无法与家人共享天伦之乐。他们在艰难等待着,等待法律未来的制裁。这样的时刻,他们会不会后悔自己曾经的作为? 张华玮 整理

谢亚龙交代问题

通过高健、罗钊等人接受调查的情况来看,谢亚龙并非外界传言的那样死不开口、拒不合作,最新的情况是他已经交代问题,关于他的案情进入了取证阶段。

谢亚龙被立案侦查后,“8·25专案组”立即展开调查取证,继重庆市足管中心主任高健被警方带走之后,中国足协工作人员罗钊近日也赶赴沈阳接受警方问询。罗钊是中国足协外事部工作人员,在谢亚龙担任东

亚足球联盟轮值主席期间,其被安排在东亚足球联盟担任谢亚龙的助手,负责外事翻译工作。

随着高健、罗钊先后接受调查,中国足协内部普遍认为“这是与重庆东亚四强赛可能出现的问题有关”。据推测,高健和谢亚龙都会对期间的工作向专案组做出说明,“可能罗钊只是去证实两人的说法是否与事实相符”,这也说明谢亚龙并非

对公安部门拒不合作,他在被立案侦查后也是配合调查的。

具有讽刺意味的是,尽管谢亚龙在担任东亚足球联盟轮值主席期间可能出现了问题,但他却在2008年被选举为联盟的名誉主席,这是对他担任轮值主席两年里,东亚足球联盟的成员不断增加而给予的肯定。然而现在,“名誉主席”却被立案侦查,这是谁也无法预料的结果。



杨一民愁白头

一个从没有进过监狱的人是很难体会监狱中的人所受到的精神折磨。在足协担任副主席一职时,杨一民每次出现在公众面前都是穿着得体。油光铮亮的大背头加上一副斯文的眼镜,学院派出身的杨一民始终给人以一种书卷之气。

据了解杨一民是少白头,年轻时头上就有不少白发,在当了足协领导后,因为形象需要,他经常给头发焗油染黑。被捕入狱后,杨一民自然没有办法再给头发进行焗油,再加上精神上受到的压力和刺激,杨一民显得很憔悴,头发也花白了许多,被关押半年的他看上去苍老了十几岁。

南勇精神萎靡

和所有曾经当过专业运动员的人一样,南勇的身上也留下了诸多伤病。除了最令其痛苦的腰伤外,南勇还有些其他小毛病,比如肠胃功能不太好等。在进入体育系统并逐步爬到高官位置后,南勇经常找专业人士进行按摩放松,甚至还把国家队队医叫到家中或者办公室进行单独理疗。因此,出现在公众场合的南勇始终给人以面色红润、身强体健的印象。但在被关押的场所,南勇显然不可能继续享受这些待遇,身体状态大不如前。除了身体外,南勇的精神状态也萎靡了许多,高尔夫发烧友的他现在每天只能通过读书看报打发时间。



陆俊案金额惊人

由于张健强主管裁判工作,因此执法比赛和受贿主要通过裁判来完成。张健强对陆俊的力挺圈内人皆知,陆俊也经常说“没有张健强就没有我的今天”。

据悉,各俱乐部每年都有裁判接待工作的专门费用,这笔费用最初是60万到80万,后来是100多万。各俱乐部的裁判费用,70%左右都用在了夺冠和保级上。而一家夺冠俱乐部每年需要照顾的场次大约在3至5场,相关费用大多到了这些场次。陆俊当年利用的就是这样重要的场次,所以他敢收受单场40万的贿赂。反赌风暴中,几位鲁能前高层先后被叫到沈阳接受调查,可能就与陆俊有关。

在陆俊的职业生涯中,越到最后,收受贿赂就越加隐蔽。除了几家信得过的俱乐

部相关人士之外,基本不再扩大范围。而山东鲁能的高层一直是陆俊所信任的,在其退役后,鲁能某些亚冠和A3联赛的主场,还曾多次出现陆俊的身影。圈内人士透露,他来也主要是帮着做裁判工作。

在陆俊的执法生涯中,一共吹罚过200多场顶级联赛。即使他只在10%的执法场次中收受贿赂,并且全部按照最低的20万计算,其受贿总额就超过了400万。据悉,从目前情况来看,陆俊受贿总额已经超过500万,远多于张健强。陆俊还在北京开了一家做涉外建材生意的公司,主要和西亚有关国家做生意,有人猜测这是他在执法国际比赛时建立的关系。2002年,陆俊就购买了豪宅和宝马汽车,依靠他正常的收入,显然不足以维持奢靡的生活。

张健强案情单一

据悉,央视已经派节目组赶赴沈阳,摄制有关张健强和陆俊案件的专题报道,并有望在近日播出。据专业媒体报道,张、陆二人落网的主要原因是受贿,其中张健强涉案金额近300万元。

张健强的涉案情节比较单一,主要是涉及裁判。由于曾长期担任足协裁委会主任,张健强在裁判界有着极其深厚的人脉,为他和手下兄弟提供了敛财的保障。

此外,张健强还交代了裁判界权钱交易的具体细节,先由俱乐部提出出钱信号,再由裁委会主任派遣受自己控制的裁判执法该俱乐部球队的比赛,通过偏哨左右比赛结果。比赛结束后,俱乐部把现金交给裁判或者打到指定账户,然后由张健强一伙人分成,张健强拿到的不少于30%。

